
❖汗と声と力を出し切った校内体育大会❖
９月１３日（木）の校内体育大会は、雨が心配されましたが、

予定通り実施することができました。「平成最後の熱いバトル
栄光をつかめ ４色の星」というスローガンのもと、高学年を
中心に式典、競技、応援に力を合わせて、一生懸命に取り組ん
でいました。例年より準備期間が短かったのですが、係りの仕
事やリーダーとしての役割を自覚した行動が随所に見られまし
た。また、恒例の応援合戦では、一人一人が大きな声を出し、
そろった機敏な動きを見せて、どの色も見る人を圧倒させてい
ました。お忙しい中をお越しいただいたご来賓の皆様、保護者
やご家族の皆様、温かいご声援をいただきありがとうございま
した。
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♡いつもありがとう！
敬老会で歌を披露♡

９月１６日（日）には、体育館で中藤島地
区の敬老会が行われました。参加いただいた
たくさんのお年寄りのみなさんを前に、３年
生の松山寛昇さん、５年生の小寺未來さんが
作文を発表しました。身近にいるおじいちゃ
ん、おばあちゃんへの思いを自分の言葉で上
手に表現していました。また、３年生はリコ
ーダーと歌の
発表をしまし
た。明るく元
気な歌声や演
奏に大きな拍
手 を い た だ
き、会場はた
くさんの笑顔
であふれてい
ました。

☆市小学校連合体育大会
思いっきりの走・跳・投☆
９月２０日（木）には、大野市の陸上競技

場で、６年生の参加による連合体育大会が行
われました。夏休みから練習に励んできた選
手たちは、小雨の降るあいにくのコンディシ
ョンにもかかわらず、精一杯の頑張りを見せ
ていました。また、チャレンジタイムに参加
した子ど も
たちも、 自
分のベス ト
記録を出 そ
うと一生 懸
命でした 。
応援席で の
態度につ い
ては、今 年
もお褒め の
言葉をい た
だきました。

＠大丈夫？ネット依存予備軍＠
先日の新聞に次のような記事が出ていまし

た。「…厚生労働省研究班は、病的なインタ
ーネット依存が疑われる中高生が５年間でほ
ぼ倍増し、全国で93万人に上るとの推計を発
表した。この数は中高生全体の７人に１人に
当たる計算…。」「ネット依存は、インター
ネットやオンラインゲーム、ＳＮＳなどを使
い過ぎる状態で、日常生活に支障が出る。６
月には世界保健機関（ＷＨＯ）が疾病として
分類した。」「…小学生や幼稚園児でも依存
が始まっている子がいる。」読めば読むほど
ぞっとする内容ですが、学校で子どもたちの
様子を見ていますと、ネット依存予備軍の症
状が、身近でも見られるなと感じることがあ
ります。大人の責任として一緒に対応を考え
ていきたい問題ですね。

◆なかふじ shot -⑤◆
低中高学年の３箇所に

ある「ティーチャーズス
テーション」です。教員
が宿題の点検や授業準
備、打ち合わせなどを行
う場所です。学年の教室
を見渡すことができ、子
どもたちの様子や授業の
進め方などを把握できる
教員の学びの場にもなっ
ています。

ネット依存に関する質問

※５項目以上該当するとネット依存が疑われる。

①ネットに夢中になっていると感じる。

②予定よりも長時間使用する。

③制限しようとしてうまくいかなかったことがある。

④トラブルや嫌な気持ちから逃げるために使用する。

⑤使用しないと落ち着かない。いらいらする。

⑥熱中を隠すため、家族らにうそをついたことがある。

⑦使用時間がだんだん長くなる。

⑧ネットのせいで人間関係などを台無しにした、しそう

になった。 （厚生労働省研究班が行ったアンケートより）

❖お知らせ❖ 「全国学力・学習状況調査」の結果
今年４月１７日に、６年生を対象

に実施した全国学力・学習状況調査
の結果は表のようになりました。ど
の教科においても県の平均正答率を
越える良い結果となりました。少人
数での指導をはじめ、分かりやすく
意欲的に取り組める学習に向けての
授業の工夫や、ドリルコンテストな
どによる基礎基本の徹底などにより、
学力が定着してきているものと考え
ます。しかし、問題によっては課題
が見られるものもあります。今後も、
どの学年においても授業改善を図り
ながら、学力向上に努めていきたい
と考えています。

平均正答率（％）

国語Ａ 国語Ｂ 算数Ａ 算数Ｂ 理科

全国 70.7 54.7 63.5 51.5 60.3

県 ７６ ５７ ６６ ５６ ６４

本校 ◎ ◎ ◎ ○ ○

※本校の欄…県の平均正答率との比較

◎；＋５％以上、○；同じ～＋５％未満


